

Как много развлечений дарит

зимушка – зима!

Предлагаем вам поиграть в «снежные игры».



Снежная мишень

Сделайте на площадке мишень из подручных материалов (скатайте снежный ком, подвесьте на дерево любой предмет или вылепите круг на стене).

Теперь можно устраивать соревнования на меткость, бросая снежки в цель.

Зимняя галерея

Это задание на воображение: нужно выложить на снегу любой предмет: домик, ёлочку, человечка, машину и т.д. Для этого можно использовать подручные материалы: шишки, ветки, камни, вылепленные снежки. Фигуры можно создавать командами или индивидуально. Картина, созданная из снежков, получится более привлекательной, если ее оживить разноцветными красками.



Снежный ангел

Научите малыша делать снежного ангела. Для этого ребенок должен лечь на спину в чистый снег и, постепенно двигая руками и ногами вверх и вниз, оставлять на снегу отпечатки.

После этого встать, оставив как можно меньше следов.

Полученный на снегу контур будет похож на маленького ангела.

Протаптываем дорожки

Покажите малышу, как можно прокладывать дорожки в снегу, если ставить ноги в разных положениях – елочкой, поперек движения или сделать тропинку, похожую на лыжню.



Пусть малыш попробует пройти строго по вашим следам. Для его маленьких ножек это будет довольно сложное задание.

Лепим и украшаем снежные скульптуры

Не только дети, но и взрослые с удовольствием катают снежные комки и лепят различные фигуры – от классического снеговика до Деда Мороза со снегурочкой или разных зверей.



Мягкий податливый снег помогает детям воплощать свои творческие идеи, развивая воображение ребенка.

Если малышам дать акварельные или гуашевые краски, они с большим воодушевлением раскрасят вылепленные фигурки.